

项目会战需实招 海南工商出十招

企业一时无法提交所有材料的，一律实行“容缺预审”

本报五指山9月19日电（记者易建阳 通讯员符发）日前，省工商局海南投资项目百日大会战动员大会在五指山召开，省工商局领导班子成员、各处室负责人以及各市县工商局局长、副局长等100余人参加会议。各级工商部门将创新服务，重点从十个方面做好项目清单企业登记服务工作。

一是由登记窗口负责项目清单企业登记服务工作。百日大会战期间工商服务窗口，只有一句通用语言：马上办！

二是开设百日大会战投资项目绿色

通道。

三是加强项目清单企业注册登记引导。

四是实行一次性告知。首办注册官要一次性告知项目清单企业办理具体事项的条件、要求、程序、提交材料和当天办结再下班的时限要求。对提交材料不齐全和不符合注册格式的，要以书面形式一次性告知其所需补齐的全部材料清单。

五是实行即时办结制。对项目清单企业申请材料齐全，符合法定格式的，注册登记一律实行即来即办，即办即结。

六是实行“容缺受理”。项目清单企

业一时无法提交所有材料的，一律实行“容缺预审”。注册官先予以受理，一次性告知容缺材料，补齐时限和超期处理方法。宽容把握，宽容鼓励，让项目清单企业来了就能做到项目注册落地后再离开的工作要求。

七是实行预约、跟踪、延时服务。项目清单企业可以通过网上登记注册系统、电话、传真、现场申请等多种方式提出预约申请，登记机关要以项目清单企业方便为原则，当即确认办理时间，在约定时间内办理预约事项。积极主动与有关许可部门联动互补，及时处理注册企

业遇到的问题。在非工作时间内，注册登记部门提供延时注册登记服务。

八是实行项目清单项目注册登记后定期回访制，主动帮助企业解决项目落地后遇到的一些问题，协助企业顺利启动。

九是将项目清单企业的注册登记工作进行专项绩效评估，并及时在信用信息公示平台公示。

十是实行百日会战项目每日一报工

作考勤制度。

省工商局成立开展投资项目百日大

会战工作督查组，重点监督工商系统各

单位服务措施的落实情况。省工商局局

长陈楷要求，各市县工商局“一把手”要

扛起责任担当，把“三严三实”的作风要

求运用到服务“百日大会战”工作中去，

把敢于担当的责任要求落实到每一个领

导头上，把具体工作落实到具体部门、具

体个人，用实际工作成效来体现“三严三

实”专题教育成果。百日大会战期间，对

因工作落实不力的，单位年终评优“一票

否决”，有意刁难设阻的，实行行政问责，

造成严重后果或损害工商部门形象的，

省局将从严从重处理，单位“一把手”相

应承担相关责任。

为“环岛赛”十周年预热

近千人参加

骑行公益活动



9月19日上午，在海南大学，数百名骑行爱好者参与了“十年环岛·大爱骑行”公益活动。

本报记者 张杰 摄

本报海口9月19日讯（记者王黎刚）今年，“环海南岛国际公路自行车赛”（简称“环岛赛”）迎来十周年。为了给赛事预热，“十年环岛·大爱骑行”公益活动今天上午在海南大学启动，吸引社会各界人士及骑行爱好者近千人参加。

副省长王路出席活动并领骑。骑行队伍从海南大学北门出发，行程总长81公里。在赛事的终点白沙门公园渡海纪念广场，组委会还准备了丰富多彩的文体活动与参赛者及现场观众互动，并组织了公益小分队清理白沙门公园及沙滩。

“环岛赛”是海南省委、省政府倾力打造的重大国际品牌体育赛事，是海南省重点打造的体育赛事三大品牌之一。

省全民健身运动会 欢乐开赛 万宁队获三项一等奖

本报海口9月19日讯（记者王黎刚）2015年海南省全民健身运动会今天在海南省高级体校开赛，万宁队发挥出色，获得了动感五环、背“媳妇”和抢种抢收三项比赛的一等奖。

今年运动会亮点和玩法颇多，趣味运动项目有动感五环、背“媳妇”、同舟共济、提水、抗旱、巧夹槟榔、男女挑担障碍赛、抢种抢收、五绳拔河、心想事“橙”、趣味椰子、顶棍、赶“猪”赛跑等12项，别开生面的趣味运动会让大家在运动中收获了快乐。

海南省全民健身运动会的前身为“海南省全民健身趣味体育运动会”，从2011年至2014年已分别在澄迈县、万宁市、儋州市、三亚市连续举办了四届，每年有来自全省各市、县和海口四个区及洋浦、农垦总局等代表队的500多人参加。

本次比赛由海南省人民政府主办，海南省文体厅承办。

我省开展第15个 全民国防教育日活动

本报海口9月19日讯（通讯员许加能）9月19日是第15个“全民国防教育日”。按照省国防教育办的统一部署和要求，我省多个市县组织了丰富多彩的活动，突出了“弘扬伟大抗战精神，同心共筑强大国防”的主题。

19日上午，海口市在秀英炮台、海口市综合训练基地举办了省级国防教育基地挂牌仪式，同时还组织机关干部到驻市部队进行联谊，开展参观营地、军事体验、兵民互动等活动。

屯昌、文昌、临高等地通过开展组织参观国防教育基地、国防知识讲座、给手机用户发布国防教育公益短信、组织网友参观纪念抗战70周年图片展、向学生发放国防知识读本等活动，营造了缅怀先烈、崇尚英雄、关心国防和支持军队建设的良好社会氛围。

让好山好水育出好产品

▲上接A01版

补贴农户购买杀虫灯、蓝黄粘贴板等绿色杀虫设备，避免杀鸡取卵对环境透支。

“每到冬季瓜菜丰收季节，我们技术人员格外忙碌，我们都要到田间地头对瓜菜农药残留进行抽检，从保亭运出去的瓜菜经过检测合格后，我们会发放检测合格单据。”陈启邦告诉记者，只有检测合格后才能出岛。

刘平说，绿色种植既节约了农药投入成本，又能保证持续产量。预计他的13亩红毛丹今年产量将轻松达到1.7万斤以上，收入15万元。

打造标准化生产示范园

在农业基础尚显薄弱的保亭，作为农业提质增效重要方法的标准化生产，正在越来越多的品种上开始进行试点。陈启邦透露，在省农业部门的推动下，保亭成为今年全省四个豇豆标准化种植试点市县之一，同时还是唯一的苦瓜标准化种植试点市县。目前，保亭正在按省里要求，开展小范围试点种植，待成熟验收后再进行推广。

与此同时，保亭自身也针对传统优势的热带瓜果领域，开展标准化试点工作，涉及红毛丹、龙眼、芒果、荔枝等多个品种，农业部门已选择多个农户果园进行示范园建设，其标准包括了选地、选种、种植方法、土壤管理、树体管理、花果管理、病害防治等多个环节。保亭县热作中心主任黄健以保亭的红毛丹为例说，“有的果园种植的红毛丹有几个品种，甜度不一样。品质最好的保研7号市场认可度最高，如果能得到更多推广，对农户而言大有裨益。”

按照保亭农业部门的规划，打造特色品牌产业将是下一阶段的重点工作。当前的标准化试点工作，将为提升相关产业的科学化水平、筑牢保亭农产品口碑奠定基础。

（本报保城9月19日电）

扎实推进119个大会战申报投资项目 澄迈百日内力争新开工62个项目

本报金江9月19日电（记者孙慧 通讯员李健）记者今天从澄迈获悉，澄迈日前在投资项目百日大会战动员大会上公布，除扎实推进全县119个百日大会战申报投资项目，还将力争百日内新开工项目62个，确保重点投资项目达到计划的要求进度。

澄迈要求，按照省政府部署的“百日大会战”工作指示，澄迈全县上下要全力推进项目前期工作，确保在“百日大会战”期间完成省政府下达的新开工任务，力争新开工项目62个，确保中央投资项目达到省政府要求的进度。

在推进项目进度中，澄迈县委、县

政府要严格落实三天一次联审制度，对全县省、县重点项目按照用地、用林、征地、审批等存在问题进行了分类梳理，积极协调督办审批中存在的问题，推动项目审批大提速。

推进项目同时也在积极储备发展项目。澄迈还同时推动一批重点招商

项目按计划落地或完成注册，确保2012年、2013年、2014年、2015年签约项目开工率分别达到70%、50%、40%、30%以上；要加大督查力度，推动“六个一”责任模式真正落到实处，通过严明的奖惩问责制度，确保项目建设取得新的重大突破。

《海南日报》入选全国“百强报纸”

本报海口9月19日讯（记者李冰）记者今日获悉，国家新闻出版广电总局在武汉举行的2015中国（武汉）期刊交易博览会期间，公布了2015年中国“百强报刊”人选名单。其中，《海南日报》脱颖而出，与《人民日报》《新华每日电讯》等共同入选“百强报纸”。

此外，《求是》《读者》等100种期刊入选“百强社科期刊”，《细胞研究》《中国国家地理》等100种期刊入选“百强科技期刊”。“百强报刊”评审委

员会负责人称，此次百强报刊精品荟萃，基本代表了我国报刊业发展的最高水平。

“百强报刊”“百强社科期刊”“百强科技期刊”是国家新闻出版广电总局实施精品报刊工程，重点培育和推出的一批具有较强舆论引导能力、传播能力和核心竞争力的优秀品牌报刊。

国家新闻出版广电总局新闻报刊司负责人介绍，继2013年开展首届“百强报刊”评审以来，社会反响良好，引

领示范作用明显。时隔两年，今年各省份新闻出版广电局、中央报刊主管单位共推荐694种报刊参评，其中报纸213种、社科期刊292种、科技期刊189种。总局专门成立了评审委员会，制定评审规则、评审程序和评审标准，组织专家进行初审、复评和终评三轮严格评审，并对入围报刊进行公示，最终确定入选名单。

据悉，此次进入全国“百强”的报

刊种类丰富多样，既有《人民日报》《新

华每日电讯》等一批具有代表性的主流媒体，也有《浙江日报》《大众日报》等在融合发展、转型升级中的创新探索者。既有《求是》《新湘评论》《共产党员》这样内容优质、传播力强的重要党刊，也有《读者》《儿童文学》《收获》这样历久弥新、影响几代人的传统名刊，有《特别关注》《第一财经周刊》这样的后起之秀，还有《细胞研究》《纳米研究》这样具有国际影响力、代表中国科技先进水平的专业刊物。

社区时看到，头戴红帽的志愿者们分成几组，有的拿着扫帚、簸箕在清理路面垃圾，有的戴着手套蹲在人行道上清除杂草，有的走入社区清理墙体上的“牛皮癣”，有的沿街挨家挨户将《中国公民健康素养基本知识与技能》等宣传手册送到店铺商户手中。炎炎烈日挡不住志愿者们的干劲。

参与活动的党员干部们纷纷表

示，海口“双创”工作与老百姓的生活息息相关，作为驻海口省直机关的党员干部、海口市民，有义务、有责任用实际行动建设美丽文明椰城。

参与志愿者活动的省府秘书长、省府办公厅主任、党组书记陆志远擦着额头的汗水介绍说，这是省府办公厅第二次参与海口“双创”的志愿服务活动，“海口游客云集，市民众多，

海口‘双创’建设的成果关系到海南国际旅游岛建设的成就，也是海口广大市民文明程度、文明素质提升的重要标志。办公厅党员干部职工有个共识，我们都是海口的市民，要起表率作用，要积极主动融入海口的双创活动。而助力双创，就要落细落小，把志愿活动坚持下去，从每个枝叶抓起，积累尺寸之功，成就海口双创。”



海口为“插花地”找婆家

将明确5个区域、12条道路的执法管理权属

本报海口9月19日讯（记者孙慧）“插花地”权属不清，常常出现一条道路两侧不同辖区管理，造成城管执法职责不清、管理真空或交叉执法。记者今天从海口市“双创”指挥部获悉，海口对全市“插花地”进行调查摸底，

将明确5个区域、部门职责混乱、职能管理权属。

“插花地”是指一个区域范围内的未征用土地由两个区交叉管理，以及一条道路以道路中心为界线由两个区共同管理的现象。这种情形的出现造

成土地权属不清、部门职责混乱、职能管理真空等问题。尤其是在城管执法中，往往这边在整治占道经营，摊贩就跑到另一边安然摆摊，让负责整治的工作人员无可奈何。

按照海口“双创”指挥部的要求，

海口市将对现行城市管理中的“插花地”进行调查摸底，摸清海口目前现有“插花地”共涉及5个区域、12条道路，对这些区域和道路涉及城市管理市容秩序与整治内容和环境卫生执法管理的内容进行调整。

我省将与济州 开展高层互访

◀上接A01版

五、海南—济州文化艺术节；六、海南—济州摄影作品展；七、海南—济州大学结好。

海南省政府主要领导将于10月初率团访问济州，在济州举办“海南日”活动。“海南日”活动内容包括在济州举办海南书画精品展、黄花梨珍品艺术展、雕刻艺术珍品展、海南省非物质文化遗产保护成果展、海南高等教育展览“留学海南”展以及海南摄影作品展活动，举办海南省旅游推介会，举办海南省传统和民族歌舞表演；还将出席由济州道主办的第19届岛屿观光政策论坛并发表演讲。同时，海南省还将参加10月上旬在济州举行的中韩友好节、济州耽罗文化节等文艺演出以及美食节等活动。

济州道知事元喜龙也将于11月底率团访问海南，出席第16届中国海南岛欢乐节开幕式，并在海南举办“济州日”活动。“济州日”活动包括文艺演出、美食展示、图片展览、图书交流、青年交流等内容。

此外，双方还将进行一些常态化、机制化的人文交流合作项目，包括公务员培训、村官培训、高中生交流、青年交流、图书文化交流、学术交流、体育交流、媒体交流等活动。

海南省政府秘书长陆志远、济州道国际通商局长梁启喆出席发布会，共同发布有关新闻。

